

Corrigendum

Learning about spin-one-half fields

P Cahill and K Cahill 2006 *Eur. J. Phys.* **27** 29–47

The fourth line of equation (75) should be:

$$= i((m - \gamma^c \partial_c) \gamma^0 \gamma^2)_{ab} \Delta(x - y) \quad (75)$$